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Тема лекції Дата проведення Домашня робота Дата здачі 

ЗМ 24. Тема 5. 

Похідна та її 

застосування 

27.04.20 р. 

13.00 

Завдання 1 

8* --  завдання 

підвищеної 

складності 

29.04.20 р. 

13.00-14.00 

Тема 6. Інтеграл та 

його застосування 4.05.20 р. 

13.00 

Завдання 2 

Робота на два 

варіанти  

6.05.20 р. 

13.00-14.00 

 

Завдання 1 

1) Скільки критичних точок на проміжку [a;b] має функція, 

графік якої зображено на рисунку? 

А)2;  Б)3;   В)4;  Г)5 

2) Знайдіть критичні точки функції  𝑓(𝑥) =
1

3
𝑥3 − 2,5𝑥2 + 6𝑥 − 1 

3) Знайдіть точку мінімуму функції 𝑓(𝑥) = 𝑥2 −
1

4
𝑥4 

4) Дослідити на монотонність функцію  𝑓(𝑥) =
1

3
𝑥3 − 2𝑥2 − 5𝑥 − 1 

5) Обчисліть значення похідної функції 𝑓(𝑥) = 𝑒𝑛𝑥2−4𝑥+1 в точці x0=1, ( n – 

порядковий номер) 

6) Знайти найбільше значення функції 𝑓(𝑥) = 2𝑥3 − 3𝑥2 на відрізку [0; 2] 

7) Знайти швидкість тіла, яке рухається по закону 𝑠(𝑡) = 𝑡3 + 5𝑡2 + 4, де   

(𝑠 − в метрах, 𝑡 − в секундах) в момент часу 𝑡 = 2с  
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8)* Дослідити функцію  𝑓(𝑥) = 2𝑥3 − 9𝑥2 + 12𝑥 − 15 та побудувати її 

графік. 

 

Завдання 2 

Варіант 1 

1) Знайдіть загальний вигляд первісної функції 𝑓(𝑥) = 3𝑥2 + 4𝑥 

А) 𝑥3 + 2𝑥2 + 𝐶;  Б)𝑥3 + 2𝑥2;   

В)6𝑥 + 4 + 𝐶;   Г)3𝑥3 + 4𝑥2 + 𝐶. 

2) Обчисліть площу заштрихованої фігури, зображеної 

на рисунку  

А) 19;   Б)6
1

3
; 

В) 10
1

2
;   Г) 1

2

3
 

3) Обчисліть інтеграл  

∫(𝑥2

3

−1

+ 4𝑥)𝑑𝑥 

4) Знайдіть первісну функції 𝑓(𝑥) = 4𝑒2𝑥−1,  графік якої проходить через 

точку А (1; 3𝑒) 

 

Варіант 2 

1) Знайдіть первісну функції 𝑓(𝑥) = cos 𝑥, графік якої проходить через 

початок координат 

А) 𝐹(𝑥) = sin 𝑥;  Б)𝐹(𝑥) = − sin 𝑥;  

В) 𝐹(𝑥) = 1 − sin 𝑥;  Г) 𝐹(𝑥) = 1 + sin 𝑥 



2) Обчисліть площу заштрихованої фігури, зображеної на рисунку. 

А) ;   Б)
√3

2
; 

В) 
1

2
;   Г)

√2

2
 

3) Обчисліть інтеграл 

∫
𝑑𝑥

𝑥

𝑒3

1

 

4) Знайдіть первісну функції 𝑓(𝑥) = 6𝑥2 + 𝑒4𝑥,  графік якої проходить через 

точку А(
1

2
;

𝑒2

4
). 

 


